

## **В Майминском районе перед судом предстанет 31-летний мужчина за неуважение к суду**



Следователями Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины, содержащегося в исправительной колонии. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи, участвующего в отправлении правосудия).

Следствием установлено, что 24 апреля 2020 года в дневное время в селе Майма Майминского района Республики Алтай в помещении одного из залов судебного заседания Майминского районного суда, во время судебного процесса по уголовному делу о совершении разбойного нападения подсудимый, будучи недовольным принятием судьей решения об удалении его из зала судебного заседания из-за систематического нарушения его регламента, из личной неприязни к судье проявил явное неуважение к суду, высказав в адрес судьи словесные оскорбления.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1477113>